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Θύμα τηλεφωνικής απάτης ηλικιωμένη από την 
Ηγουμενίτσα: Της πήραν χρήματα για δήθεν 
ατύχημα
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Η Ελληνική Αστυνομία κατάφερε να εξιχνιάσει υπόθεση τηλεφωνικής απάτης εις 
βάρος ηλικιωμένης στην Ηγουμενίτσα. Αλλοδαπή τής απέσπασε χρηματικό ποσό.

Υπόθεση τηλεφωνικής απάτης εις βάρος ηλικιωμένης στην Ηγουμενίτσα 
εξιχνίασαν οι αστυνομικές αρχές της περιοχής.

Ως δράστρια ταυτοποιήθηκε μία αλλοδαπή γυναίκα εις βάρος της οποίας έχει 
σχηματιστεί δικογραφία για απάτη.

Το περιστατικό έλαβε χώρα τον Σεπτέμβριο του 2019, όταν η καταζητούμενη 
τηλεφώνησε στο θύμα και το ενημέρωσε ότι στενό συγγενικό του πρόσωπο είχε 
δήθεν υποστεί ατύχημα (σ.σ. πτώση από σκάλα).

Στη συνέχεια, η δράστρια κατάφερε να πείσει την ηλικιωμένη να της μεταφέρει 
χρηματικό ποσό για τα υποτιθέμενα έξοδα νοσηλείας.

Οδηγίες από την ΕΛΑΣ
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Με αφορμή παρόμοια περιστατικά, η Αστυνομία υπενθυμίζει τις εξής οδηγίες:

να είστε ιδιαίτερα επιφυλακτικοί σε αγνώστους που επιχειρούν με διάφορα 
προσχήματα και τεχνάσματα να μπουν στο σπίτι σας,
να μην πείθεστε από άγνωστους, οι οποίοι εμφανίζονται ως υπάλληλοι Δημόσιας 
Υπηρεσίας ή άλλου φορέα για την επιδιόρθωση κάποιου τεχνικού προβλήματος 
(βλάβη ηλεκτρικού ρεύματος, ανελκυστήρα κ.λπ.) εάν δεν τους έχετε εσείς 
προηγουμένως καλέσει,
επισημαίνεται ότι τα νοσοκομεία ή οι δημόσιες υπηρεσίες δεν στέλνουν 
υπαλλήλους τους σε οικίες ή σε δημόσιους χώρους για να ζητήσουν από πολίτες 
την καταβολή χρημάτων για υπηρεσίες που παρέχουν,
να μην πείθεστε εύκολα από άτομα, τα οποία σας «πλησιάζουν» ως γνωστοί 
συγγενικών – φιλικών προσώπων,
να είστε ιδιαίτερα επιφυλακτικοί όταν σας τηλεφωνούν άγνωστοι και προσπαθούν 
να σας πείσουν να τους δώσετε χρήματα, με το πρόσχημα ότι συγγενικό σας 
πρόσωπο έχει προκαλέσει τροχαίο ατύχημα,
Όπως επίσης:

σε αυτές τις περιπτώσεις πάντα να επιδιώκετε οι ίδιοι να επικοινωνείτε 
τηλεφωνικά με το συγγενικό σας πρόσωπο, προς επιβεβαίωση των όσων 
επικαλούνται,
η επικοινωνία να γίνεται με δικό σας τηλέφωνο και κατόπιν δικής σας 
πρωτοβουλίας και να μην δέχεστε να μιλάτε με άτομο, το οποίο κάλεσαν οι 
άγνωστοι,
για τους ίδιους λόγους να μην ενδίδετε σε προτροπές για συνάντηση (ραντεβού 
κ.λπ.),
σε κάθε περίπτωση, να δηλώνετε ότι δεν πρόκειται να δώσετε χρήματα,
να ενημερώνετε τα οικεία σας πρόσωπα (του στενού και ευρύτερου συγγενικού, 
φιλικού και κοινωνικού περιβάλλοντος) και ιδιαιτέρως τα ηλικιωμένα άτομα και να 
τους συμβουλεύετε προκειμένου να μην εξαπατηθούν από επιτήδειους,
Καθώς και:

προσπαθήστε να συγκρατήσετε τα χαρακτηριστικά των δραστών, εάν έλθουν σε 
επαφή μαζί σας, καθώς και των οχημάτων με τα οποία κινούνται (αριθμό 
κυκλοφορίας, μάρκα οχήματος, χρώμα κ.λπ.), για να βοηθήσετε το έργο των 
διωκτικών Αρχών,
να έχετε πάντα διαθέσιμους τους τηλεφωνικούς αριθμούς, με τους οποίους πρέπει 
να επικοινωνήσετε σε περίπτωση ανάγκης (Αστυνομία, Πυροσβεστική, Νοσοκομεία, 
στενοί συγγενείς κ.α.),
να ενημερώνετε πάντα τις αστυνομικές Αρχές, ακόμη και σε περίπτωση απόπειρας 



απάτης σε βάρος σας.
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